

[Text für Webseite]

Lokalni izbori 22. rujna 2024. – program Zelenih u Ostermundigen

Naše kandidature za veliko općinsko vijeće („Grosser Gemeinderat“) i općinsko vijeće („Gemeinderat“) su pod motom “Ekologia – solidarnost – Sudjelovanje u zajednici”.

Ekologia

Nakon prihvaćanja našeg prijedloga „Zaštita klime kao pitanje na prekretnici“¹, koji, između ostalog, zahtjeva oznaku Energy City Gold do 2028. godine, potrebne su konkretne mjere za zaštitu klime i bioraznolikosti:

Kad je riječ o prijevozu, ne želimo samo zamijeniti benzin električnom energijom, već želimo pješaćenje, biciklizam i javni prijevoz učiniti privlačnijim te pokazati njihove prednosti. Na primjer, lokalna vlast bi trebala godinu dana senzibilizirati mlade ljude svojim doprinosima za Libero² pretplatama/GA³/kupnjama bicikla. Želimo proširiti povezanost javnog prijevoza izvan linije 10. Kako bismo izbjegli gusti promet, zalažemo se za lokalne gospodarske cikluse i protiv planova za proširenje autoceste oko Berna⁴. To čini mobilnost ne samo ekološki prihvatljivijom, već i zdravijom i tišom.

Sustave grijanja na naftu i plin treba brže zamijeniti i poboljšati izolaciju, čak i u postojećim zgradama. Najamnine ne bi smjele rasti dok dodatni troškovi padaju. Građevinske materijale treba ponovno upotrijebiti, ako je moguće na lokalnoj razini. Solarne instalacije moraju se ubrzanim tempom proširiti.

Za borbu protiv „toplinskih otoka“ potrebno je više drveća i zelenih površina, a manje asfalta. Postojeća nerazvijena područja, npr. Rörswil^{5,6}, moraju se zaštititi i upravljati tako da pogoduje kvaliteti tla i bioraznolikosti.

Solidarnost

Kako bismo se borili na razini zajednice protiv sve većih troškova života, želimo podržati, između ostalog, stanovanje čije primarni cilj nije profit, s popustima na cijene najma građevinskog zemljišta („Baurechtszins“⁷), kao što se već dogodilo s projektom „tramvajske okretnice“ na Rütiewegu⁸.

Postojeće društvene ponude poput programa postupne intervencije schritt:weise trebao bi postupno postati dostupne bez liste čekanja, a vrijedni pristupi iz izjave o misiji društva („Leitbild Gesellschaft“⁹) Ostermundigen trebali bi se brzo implementirati. Osobito želimo ponuditi mogućnosti za čuvanje djece, uključujući i tijekom praznika, kao i bonove za daljnje obrazovanje, na primjer za promicanje zdravlja i učenje njemačkog jezika.

¹ https://www.ostermundigen.ch/wAssets/docs/politik-verwaltung/politik/grosser-gemeinderat/archiv/2020/september/T327_upMotion.pdf (ove web stranice postoje samo na njemački)

² <https://www.mylibero.ch/de/abos>

³ <https://www.sbb.ch/de/billette-angebote/abos/ga.html>

⁴ [spurwechsel-bern.ch](https://www.spurwechsel-bern.ch)

⁵ <https://s.geo.admin.ch/z0k7sk0k43bx>

⁶ <https://www.ostermundigen.ch/de/aktuelles-projekte/aktuelles/meldungen/Medienmitteilung-Regionaler-Fussballcampus-Roerswil-als-Loesung-fuer-den-grossen-Mangel-an-Fussballplaetzen-in-der-Region-Bern.php>

⁷ <https://www.bwo.admin.ch/bwo/de/home/wohnraumfoerderung/baurechte.html>

⁸ <https://tram-bern-ostermundigen.ch/portfolio/endhaltestelle-oberfeld/>

⁹ <https://www.ostermundigen.ch/de/aktuelles-projekte/aktuelles/meldungen/LeitbildGesellschaft.php>

Zaposlenici općine Ostermundigena rade vrlo učinkovito, kao što su usporedbe s drugim općinama pokazale – štednja ovdje ne bi bila na mjestu.

Pri kupnji roba i usluga Ostermundigen bi trebao dati prednost ekološkim kriterijima i humanim radnim uvjetima.




Sudjelovanje u zajednici

Svi koji žive u Ostermundigenu trebali bi se moći uključiti ovdje, na primjer s prijedlozima i sudjelovanja temeljenim na Bernskom modelu¹⁰.

U Ostermundigenu postoji potreba za više mjesta za sastanke bez pritiska za konzumiranjem, kao što je autonomno kulturno mjesto Tell ili otvorene sportske dvorane za učenike. Na primjer, predlažemo sobe za bendove i sobe za rad i popravke npr. B. za tekstil i drvo uz povremene pristutnosti pratitelja. Kako bismo podržali volonterske projekte, podnijeli smo prijedlog za participativni proračun („Partizipatives Budget“). Kao i javni prostori, ova ponuda bi trebala biti dostupna svima, npr. korisnicima invalidskih kolica, osobama oštećena vida, roditeljima i naročito majkama male djece.

Imate li komentara ili pitanja? Kontaktirajte nas, na primjer na štandu Zelene stranke na Mundige festivalu („Mundige Fescht“¹¹) u subotu, 31. kolovoza ili putem info@gruene-ostermundigen.ch. Dali smo prevesti ovaj tekst, ali razumijemo malo zajedničkog jezika u pismenom obliku.

Naši kandidati i kandidatkinje:

Glavni kandidati / glavne kandidatkinje		
		<p>Adrian Tanner</p> <p>1987, MA Konferencijsko prevođenje FTI Ženeva, prevoditelj do sada u velikom općinskom vijeću kandidat za općinsko vijeće</p>
		<p>Kathrin Ernst</p> <p>1991, Voditeljica projekta javnog prijevoza, BSc elektrotehnike EPFL do sada u velikom općinskom vijeću kandidatkinja za općinsko vijeće</p>
		<p>Samuel A.J. Augustiny</p> <p>1989, mr.sc. strojarstva, voditelj projekta građevinarstvo, nepristran kandidat za veliko općinsko vijeće</p>

¹⁰ <https://www.bern.ch/themen/stadt-recht-und-politik/mitreden-und-mitgestalten/partizipationsmotion>

¹¹ <https://www.mundige-fescht.ch/>

		<p>1974, docent BFH, specijalist i znanstvenik sestrištva, Dr. rer. cur. kandidat za veliko općinsko vijeće</p>
<p>Ostali kandidati/ostale kandidatkinje za veliko općinsko vijeće</p>		
		<p>Natascha Neumeister 1968, Obiteljska liječnica, dr. med.</p>
		<p>Emanuel Indermühle 1980, Informatičar, dr. fil. nat., softverski arhitekt</p>
		<p>Folco Giacomini 1973, Geolog, dr. rer. nat., nepristran</p>
		<p>Thomas Feider 1990, Arhitekt ETH</p>

Prijevod: Emmanuel Nekić i Danijel Marić